
A B 

Detta dokument och dess innehåll tillhör Decon Wheel AB. Innehållet får ej kopieras, reproduceras, 
överföras eller skickas till tredje part, eller användas för syften som ej skriftligen godkänts. 

C 

A4 
lronCAD 
20-ritning o 

c::::::::::J ffi 3D-fil tillgänglig 

-+-
c:::::::::::J
--+-+�--+++--+-1 Skala: 

/SOE 1 :2,5 

D E 

ltem No. Part Number Qty 
1 MED3123-01 1 

2 XSM8X40 1 

3 XSM8ML 1 

4 XSM16M 1 

5 100 400 003 2 

6 100 400 006 2 

7 VH51001-04 1 

8 VH52002-04 1 

9 100 400 002 1 

10 XSM16FJ 1 

Original plate 1 

Original Screw 2 
Generella 
toleranser enligt: VH3050-85. icd

ISO 2768-1 Vikt: Material: 
medium 34,665 

F 

Description 

Fäste Dahlia 

Skruv Rundad M8 x 40 

Låsmutter M8 

Mutter M16X1 Låg

Distans 

Distans 

Navhylsa 

Låsplatta

Distans 

Fjäderbricka M16 

Original platta 

Original Skruv M8 x 18 
V'i;,IU;h;H . .;,t-'c;11g1,,.,1. 

2015-12-02 15:49 

Skapad datum: 

Blad nr: Rev. 

cadecon wheel 

Rea Dahlia 45 / EasyWheel 

VH3050-85 

1 ( 1 ) ... 
Ritningsnr: 
VH3050-85 

2 

3 

4 




